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Podpora rozvoja a optimalizácie verejných politík v samosprávach okresu Lučenec 

 
 

Prijímateľ, Mesto Fiľakovo so sídlom 986 01 Fiľakovo, Radničná 25, od 01.05.2021, 
v spolupráci s Partnerom projektu Obec Tomášovce implementuje v okrese 
Lučenec projekt s názvom „Podpora rozvoja a optimalizácie verejných politík 
v samosprávach okresu Lučenec“. Cieľom projektu je skvalitnenie systému a 
optimalizovanie procesov verejnej správy prostredníctvom efektívnej spolupráce 
samospráv okresu Lučenec a manažovaním komplexných postupov v oblasti 
regionálneho rozvoja. 

Cieľ projektu bude dosiahnutý hlavnou aktivitou Optimalizácia verejných politík 
prostredníctvom nasledovných činností: 

- Realizovanie aktivít a opatrení za účelom skvalitnenia a zefektívnenia verejných 
politík výkonu originálnych a prenesených kompetencií samospráv na území 
okresu Lučenec. V rámci tejto činnosti sa vypracujú príručky - manuály na 5 oblasti 
pôsobnosti samospráv, ktoré sa javia v dôsledku ich zložitosti ako 
najnevyhnutnejšie. Ide o oblasti výkonu kompetencií v oblasti Stavebného 
konania, Ochrany životného prostredia s dôrazom na nakladanie s odpadom, 
Školstva, Sociálnych služieb a Cestovného ruchu a možností jeho využitia na rozvoj 
územia. 

- Návrh a rozpracovanie projektových zámerov v súlade s územne platnými 
programami hospodárskeho a sociálneho rozvoja, strategickými a koncepčnými 
dokumentmi územia, akčnými plánmi a pod. v programovacom období 2014-2020 
ako aj 2021-2027 - manažovaním komplexných postupov v oblasti regionálneho 
rozvoja pri realizácii projektov na rozvoj samospráv na území okresu Lučenec. V 
rámci tejto aktivity sa budú vyhľadávať možnosti zapájania sa do vyhlásených 
výziev národných aj nadnárodných, metodická podpora projektových zámerov 
a dohliadanie na implementáciu projektov a v prípade záujmu aj pomoc pri 
implementácii existujúcich projektov. 

- Koordinácia a metodická podpora pre opatrenia na analýzu, aktualizáciu a tvorbu 
strategických a koncepčných dokumentov nevyhnutných k rozvoju samospráv 
okresu Lučenec.  

 

Výška NFP: 474 375,49 EUR 
 

Informácie o operačnom programe Efektívna verejná správa nájdete na 
www.reformuj.sk. 


